

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享中国股市对经济的影响，以及中国股市对经济的影响论文的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 美国股市暴跌一周暴跌千点，对美国实体经济的影响是什么？](#)
- [2. 在经济不景气下，股市为何一路飙升？股市对拉动内需有何作用？](#)
- [3. 股票能不能推动经济增长？](#)
- [4. 历史上每逢经济危机来临，对股市走向的影响是什么样的？](#)

## 美国股市暴跌一周暴跌千点，对美国实体经济的影响是什么？

美国股市暴跌一周，三大指数全线下跌。道琼斯工业指数从28992.41点，用了四个交易日跌至25752.82点，下跌了3239.59点，跌去的点位比我国整个上证指数的点位都还要多，道琼斯指数近期较高点下跌了13%，跌幅巨大。

可能有人会说，中国股市不是经常大跌，美股下跌13%跌度不大，我们经常单天下跌达到5%，美股的单天下跌幅度都没有达到5%，其实不能简单的这样比，因为我国资产证券化率是远低于美国的，股市的总市值与美国差距较大，美股体量巨大，相同的跌幅，对应的市值要大得多。

而且我国股民超过1亿，但实际上很多人炒股的资金量是很小的。但美国有超过80%的家庭通过共同基金、401K计划投资美国股市，美股的涨跌与全美居民有着非常紧密的关系，美股的上涨，带来了美国居民资产负债表的改善，拉动消费，成为美国经济持续增长的重要因素。

而如果美股持续暴跌，美国人财富就会大幅减少，资产负债表恶化，对应的就是美国人可消费的资金就会大幅缩水，消费就会下降，消费下降就会带来服务业的下滑，对美国的经济增长带来明显的负面影响，而美国一直在通过发行国债、刺激消费来拉动经济，消费萎缩会使得债务带来的拉动效应减少，美国经济增长乏力，进一步加剧债务负担。

再加上美国大量的上市公司发行了很多债券，这些债券又经过打包进行二次销售，层层嵌套，很多公司通过回购拉高股价，以股票市值进行抵押贷款或再融资，一旦股市持续暴跌，大量公司市值缩水，融资功能缺失，就会造成资金流不畅，引发债务违约，以及嵌套衍生口的风险发生，如果没有及时有效的解决一系列问题，股市下跌会带来更多影响，波及至实体经济。

因此，如果美股再继续下跌，从高点滑落幅度达到20%，美联储很可能会出台降息等宽松的货币政策稳定股市，降低因股市持续暴跌给美国实体经济和金融系统带来的冲击。

在经济不景气下，股市为何一路飙升？股市对拉动内需有何作用？

我记得有个段子。

当不好找工作的时候，聚集在村头打牌的人，立刻就多了起来。

回到问题上。

股市是经济的晴雨表。

但是我国的股市，和国外的股市，有些不太一样。

比如，我们的国企，除了赚钱之外，它们还需要承担一些社会责任，同样，有些上市公司明明是亏损，比如某东方，但它由于为了打造国产屏幕，所以即便每年亏损，它也不会退市。

给你举这两个例子的目的，是告诉你，我国的股市，它担负的角色其实很复杂，所以，如果单纯的从经济上去看，我国的股市其实是不能很好反应经济的好与坏。

之所以股市飙升，是因为从2015年到现在，创业板已经走了4年多的熊市，从我国股市的运行结构上来看，市场已经需要一波上涨了，所以哪怕经济不景气，它也会上涨。

股市的涨跌，和经济面的关系并不是很大。

另外。

回答第二个问题，股市对于拉动内需是有一定作用的。

简单的来说。

股民赚钱了以后，他会进行消费，就像是去打麻将，这段时间天天赢钱，那你肯定会吃点好的，喝点好的，请朋友聚一下，这是人之常情。

股票能不能推动经济增长？

太能了！只不过中国股市只是推动中国经济的一个局点。说的好听点儿，中国股市是中国经济增长的一个重要标的。其实，占90%以上的上市公司，完全成为了损公肥私的圈钱工具！

历史上每逢经济危机来临，对股市走向的影响是什么样的？

股市是走在经济前面的，经济危机来临前，最先受到冲击的就是股市。影响怎样，取决于危机的大小，以及国家对风险防控的能力和力度。希望2015的股灾不要再次发生，那段时间天台排队是真实事件。惨啊！

关于中国股市对经济的影响的内容到此结束，希望对大家有所帮助。